
Ordem do Dia – Pag 1/8 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 08/07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei n.º 182/2024: 

Institui o “Dia Municipal de Orientação e Mobilidade à Pessoa com Deficiência Visual”.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 190/2024: 

Institui a Política Municipal de Transparência em Obras Públicas. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 196/2024: 

Denomina de ANTÔNIO KONOFAL a Praça “Bem Viver”, localizada no Loteamento 

Residencial Jardim Royal, Bairro Neves, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO  

Projeto de Lei n.º 072/2024: 

Dispõe sobra a implementação do “Programa de Conscientização” e Combate aos Crimes 

Cibernético e de Educação Digital” nas escolas públicas municipais. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CAPICTMA – Favorável 

                               CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO  

Projeto de Lei n.º 179/2024: 

Denomina de Altemir Luciano Tozetto a Rua n.º 10 do Loteameno Bela Vista, Bairro 

Neves, nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 



Ordem do Dia – Pag 2/8 

 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei n.º 198/2024: 

Institui o Dia da Igreja Cristã Presbiteriana (ICP)”, no âmbito de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK  

Projeto de Lei n.º 208/2024: 

Institui o “Dia da Igreja Pentecostal Deus é Amor,” no âmbito do Município de Ponta 

Grossa. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 658/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de reforma nas instalações da antiga UBS Cleon de 

Macedo, visando à consecutiva  instalação do CRAS do Jardim Paraíso no referido imóvel. 

 
Nº 659/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Às Agentes Comunitárias de Saúde da Unidade Básica de Saúde Adão Ademar Andrade - Colônia Dona Luiza: Kelly Teixeira Pinto, 

Fabiane Lopes Calaudino, Margareth Sabres Camargo dos Santos, Taiza Carla do Carmo, Simara Aparecida Washington, pelo 
compromisso e dedicação em promover a saúde e o bem-estar da comunidade. 

 

Nº 660/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, MOÇÃO DE APLAUSO 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Emileine de Morais dos Santos, Diretora do Centro Municipal de Educação Infantil Rosicler Guzzoni, pelo seu excepcional trabalho e 
dedicação à educação infantil em nossa comunidade. 

 

Nº 661/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao quadro de funcionários do Centro Municipal de Educação Infantil Rosicler Guzzoni, pelo seu comprometimento e dedicação 

excepcionais na educação infantil em nossa comunidade. 
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Nº 662/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Ten. Cel. QP/BM Sr. RAFAEL LORENZETTO, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho prestado, no Comando 

das Equipes em Operações de resgate e ajuda humanitária, realizadas após as enchentes que assolam o Rio Grande do Sul, participando 
em conjunto com outros Estados do Brasil, em missão de auxílio às milhares de pessoas atingidas naquela localidade, durante os meses 

de Maio e Junho de 2.024. 

 
Nº 663/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Advogado HELIAN KOSLOSKI pelos relevantes servidos prestados a comunidade de Ponta Grossa PR. 

 

Nº 664/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Senhor LÉO PINHEIRO, Pastor da Igreja Bola de Neve, nesta cidade. 
 

Nº 665/2024 do Vereador DIVO, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Senhor. Daniel Alves da Silva morador de Ponta Grossa pelos anos de serviço prestado junto a Guarda Municipal de Ponta 

Grossa 

 
Nº 666/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Senhor Jean Petras de Almeida Chaves, corretor de imóveis, nesta cidade. 

 

Nº 667/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno requer 

à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO  
Para os Guardas Municipais Cesar Edgard Padilha, Marcio Diego Lopes, Nelson Renis de Almeida, Kamila Monteiro Dias, Adilson de 

Almeida, Edival de Almeida, João Maria Albino, Reinaldo Fontoura, Anderson Luiz Ferreira, Ederson Luis Januario Burginski e 

Valdinei Smaha. Para o Guarda Municipal Daniel Alves da Silva. 
 

Nº 668/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Guarda Primeira Classe da Guarda Municipal DANIEL ALVES DA SILVA pelos serviços prestados ao Município de Ponta 

Grossa. 
 

Nº 669/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Senhor, GCM 1ª Classe Daniel Alves da Silva, integrante do (GATE), Grupo de Ações Táticas e Especiais da  

Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa. 
 

Nº 670/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Guarda Municipal Daniel Alves da Silva pelos relevantes servidos prestados a comunidade de Ponta Grossa PR. 

 
Nº 671/2024 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  

MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida ao Pastor Wanderson Coelho, pelo grande trabalho ministerial que vem exercendo em Ponta Grossa há 5 anos na Igreja 

ADSABRASIL. 

 
Nº 672/2024 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
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MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Pastor Reinaldo Leão dos Santos, pela grande dedicação, serviço e amor ao trabalho ministerial, exercendo um grande papel 
em nosso estado junto a Igreja ADSABRASIL. 

 

 
INDICAÇÕES 

 

Nº 1677/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 

Nº 1678/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de restauração de pavimentação asfáltica da Rua Emílio David Erdmann, Contorno. 

 
Nº 1679/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando o aumento da frota para a linha de ônibus San Martin. 
 

Nº 1680/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, RECAPE ASFÁLTICO, na Rua Marcílio Dias, 

no Bairro Palmeirinha, nesta cidade. 

 
Nº 1681/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma colocação de meio fio para formalizar o passeio 
dos pedestres na rua Nova Londrina, próximo ao número 144, no Parque Auto Estrada, Bairro Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 1682/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, RECAPE ASFÁLTICO, na Rua Varnhagem 

entre a Rua Marcílio Dias e a Rua Dr. Eugênio José Bocchi, no Bairro Palmeirinha, nesta cidade. 
 

Nº 1683/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando instalação de placas e sinalização de trânsito 

horizontal no asfalto, em toda extensão do Residencial Jardim Boreal. 

 
Nº 1684/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 1685/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

para que seja realizada a limpeza e manutenção da galeria pluvial em toda extensão da rua Pegasus, Estrela do Norte, bairro Chapada 

 

Nº 1686/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a implantação de uma cobertura na unidade de 

saúde Aurélio Grott, localizada na Rua Fabio Fanucche, Bairro Los Angeles, nesta cidade.  
 

Nº 1687/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

 Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a revitalização de pintura de faixas e sinalização em todas as vias da Região do Planalto - Chapada, nesta 

cidade. 
 

Nº 1688/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, para que seja feita a construção de uma lombada elevada em frente a UPA SANTANA. 
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Nº 1689/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Ferreira de Araújo, entre as esquinas com a Rua Barão de Ramalho e Rua Xavier de Souza, 

Vila Marina, Bairro Uvaranas.  
 

Nº 1690/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a criação de vagas de embarque e desembarque do Projeto Escola, para o CMEI 

Professora Rosicler Guzzoni na Rua Almirante Barroso, no bairro Neves, no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1691/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a supervisão dos sinaleiros e possivelmente sincronização dos mesmos, na Av. General 
Carlos Cavalcanti, no bairro Uvaranas, no Município de Ponta Grossa 

 

Nº 1692/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a sinalização da pista de caminhada/ciclo via, na Av. Bpo. Dom Geraldo Pellanda, no 

bairro Uvaranas, no Município de Ponta Grossa. 
 

Nº 1693/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

para que seja feito o recape da toda extensão da rua Santa Lucia (linha de Ônibus), no Núcleo Habitacional Borto, no Borsato 

 
Nº 1694/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

para que seja feito o recape da toda extensão da rua Santa Lucia (linha de Ônibus), no Núcleo Habitacional Borto, no Borsato 

 

Nº 1695/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
para que seja feita uma lombada elevada na Rua Péricles  Guimarães Martins, 972, bairro Maracanã  

 

Nº 1696/2024 da Vereadora JOCE CANTO,  
 

Nº 1697/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, que tome providências para que seja incluso no Plano Municipal de Pavimentação, a Rua 

Emilio Voigt. 

 
Nº 1698/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento, cascalhamento para a Rua Boleslau Brigola, esta situada no Jardim Lagoa Dourada II. 

 

 

Nº 1699/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento, cascalhamento para a Rua José Ruiter Teixeira, trecho entre ás Ruas Tarcília Novakoski e José Lins do Rego, situada esta 

no Bairro Contorno. 
 

Nº 1700/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento, cascalhamento para a Rua Perimetral, esta situada no Bairro Contorno. 

 
Nº 1701/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento, cascalhamento para a Rua Tarsília Novakoski, esta situada no Bairro Contorno. 
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Nº 1702/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Laurindo Rabelo, á partir da Rua Evaristo da Veiga até a Rua Emiliano Paes no Jardim 

Carvalho. 
 

Nº 1703/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providencias necessárias para realização de limpeza em terreno localizado á Rua Miguel Schimanski, imediações do numeral 50, 

localizado no Bairro da Ronda. 
   

Nº 1704/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Idico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de lombada em trecho da Rua Marcílio Dias, imediações do numeral 1259 no Bairro da 

Palmeirinha.  
   

Nº 1705/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Avenida Botuquara, no 

Gralha Azul. 
  

Nº 1706/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Boleslau Brigola, 

esta situada no Jardim Lagoa Dourada II. 
 

Nº 1707/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Canion São Jorge, 

no Gralha Azul. 
  

Nº 1708/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Ilha da Galheta, no 

Gralha Azul. 
  

Nº 1709/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Ilha do Mel, no 

Gralha Azul. 
  

Nº 1710/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua José Ruiter 
Teixeira, trecho entre ás Ruas Tarcília Novakoski e José Lins do Rego, situada esta no Bairro Contorno. 

 

Nº 1711/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Laurindo Rabelo, á 
partir da Rua Evaristo da Veiga até a Rua Emiliano Paes no Jardim Carvalho. 

 

Nº 1712/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Morro do Cristo, no 
Gralha Azul. 
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Nº 1713/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Palácio dos 

Diamantes, no Gralha Azul. 
  

Nº 1714/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Parque do Iguaçu , 

no Gralha Azul. 
  

Nº 1715/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Perimetral, esta 

situada no Bairro Contorno. 
 

Nº 1716/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Porto de Paranaguá, 

no Gralha Azul. 
  

Nº 1717/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Recanto dos 

Papagaios , no Gralha Azul. 
  

Nº 1718/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Buraco do Padre, 

no Gralha Azul. 
  

Nº 1719/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Cataratas do 

Iguaçu, no Gralha Azul. 
  

Nº 1720/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Jardim Botânico, 

no Gralha Azul. 
  

Nº 1721/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Opera de Arame, 
no Gralha Azul. 

  

Nº 1722/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Parque Barigui, no 
Gralha Azul. 

  

Nº 1723/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Vila Velha, no 
Gralha Azul. 
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Nº 1724/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Salto São 

Francisco, no Gralha Azul. 
  

Nº 1725/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Tarsília Novakoski, 

esta situada no Bairro Contorno. 
 

Nº 1726/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Avelino Tomio 

Kawamura, trecho compreendido entre as Ruas Alcides Alessi e Waldemar Steudell, esta localizada na Vila Estrela. 
 

Nº 1727/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

implantação de sinalização viária de preferencial em cruzamento entre as Ruas Lauro Muller e Miguel Calmon, este localizado no Bairro 

de Uvaranas. 
   

Nº 1728/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, cascalhamento, Rua da IGREJA na Colônia 

Santa Cruz, s/n - nesta cidade.  

 
Nº 1729/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de operação tapa-buraco na Rua Romanzeira, Contorno. 

 

Nº 1730/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a limpeza do terreno baldio localizado na Rua 

Vereador Alcy Blageskim ao lado do número 20. 
 

Nº 1731/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, as seguintes ruas: Rua Prof° 

João Ricardo Von Borel Du Vernay, Rua Dante La Valle, Rua Fidêncio Cioli e Rua Manoel Ribas. Localizadas no bairro Cara Cará, vila 

Vendrami  , nesta cidade. 
 

Nº 1732/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente instalação de placas denominativas das ruas Bracatinga e Caquizeiro, Contorno.  

 

Nº 1733/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, as ruas Joaquim Bereza, Rua 
Sebastião Tullio, Rua Francisco Túlio e Rua Dr° Caminhoá , no bairro Colônia Dona Luiza, Vila Rica , nesta cidade. 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 04/07/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 


